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glasilo socialistične zveze delovnega ljudstva

COBISS o

— Rezultati gospodarjenja  

,— KS D obje

— LI Bohor

— Kako urediti vprašanje 
odpadkov v  naši občini

PROGRAMSKA KONFERENCA ZKS
28. marca so se zbrali na svoji redni letni programski konferenci 

komunisti naše občine. Na konferenci so kritično ocenili družbenoeko
nomske in politične razmere v občini ter se na osnovi obstoječih raz
mer dogovorili za nadaljnjo aktivnost in vlogo ZK za bodoče obdobje.

Ugotovljeno je bilo, da smo. kljub težjim in spremenjenim pogo
jem gospodarjenja v preteklem letu pozitivno gospodarili. Delavci se 
maksimalno trudijo, da bi bili delovni rezultati še večji, vendar brez 
intenzivnejšega tehnološkega napredka in angažiranja znanja ter vseh 
najodgovornejših struktur v občini, skupaj z delavci ne bo šlo..

Komunisti so enotno sprejeli program, katerega bodo z vso od
govornostjo uresničevali.

S. S.

SREBRNI ZNAK ZSS

Predsedstvo OS ZSS je na osnovi določil Statutarnega sklepa ter 
predlogov OO ZS, na podlagi razglasa o pogojih in rokih za predlaga
nje kandidatov za podelitev srebrnega znaka Zveze sindikatov Slovenije 
v letu 1985 sprejelo

‘ S K L E P
da se za dolgoletno in ustvarjalno delo v organih sindikata ter pri raz
vijanju samoupravnih socialističnih odnosov podeli naslednjim aktivi
stom:
1. PUŠNIK Janezu iz OZD Tajfun Planina pri Sevnici
2. ZALEZINA Kristini iz Osnovne šole Franjo Malgaj Šentjur
3. VOLAVŠEK Alojzu iz TOZD Elegant Šentjur
4. OSET Branku iz DO KK TOZD TRANSPORT Šentjur
5. KOREN Miranu in SKUPŠČINE OBČINE ŠENTJUR

Vsem nagrajencem iskreno čestitamo!

OK SZDL in OS ZSS
ŠENTJUR

organizirata občinsko proslavo
ob dnevu OF in 1. maju N

26. aprila 1985 ob 19. uri v Dobju.

Tradicionalni marš „SLOVENIJA '85rr

DOBITNIKI PRIZNANJ
SREBRNI ZNAK OF — 1985

V letošnjem letu podeljuje OK SZDL Šentjur izjemoma ob 40- 
letnici osvoboditve deset srebrnih znakov OF. Dobitniki priznanj so:

1. MERSLAVIČ Tone iz Blagovne za dolgoletno delo v OF, zadružni
štvu in KO ZZB NOV

2 . TRBOVC M iha iz G oričice za dolgoletno družbeno delo na km etij
skem  področju

3. ČANDER Mirko iz Črnolice za dolgoletno družbenopolitično delo v 
občini in KS

4. GOSAR Slavica iz Šentjurja za družbenopolitično aktivnost
5. PUŠNIK Radko iz Planine za družbenopolitično aktivnost v ZSMS' 

in KS
6. TVD Partizan Ponikva za množično aktivnost pri telesnokulturnih 

prireditvah
7. OGZ Šentjur za organizacijo in delo na področju požarne varnosti
8. Občinski štab TO Šentjur za sodelovanje in delo na področju ob

rambnih priprav
9. DO »TAJFUN« Planina za aktivno sodelovanje in povezavo s kraja

ni in krajevno skupnostjo
10. Veterinarska postaja Šentjur za sodelovanje jfa gojitev tradicij NOB.

Partizanski odred »Nikola De- 
monja« je najstarejši povojni od
red in edini v Jugoslaviji. Usta
novljen je bil 17. oktobra 1952 na 
pobudo študentske in partijske 
organizacije Fakultete za strojni
štvo in ladjedelništvo v Zagrebu 
v počastitev VI. kongresa ZKJ.

Organiziran je bil na tradicijah 
partizanskih odredov narodnoos
vobodilne vojske Jugoslavije. Vsa
ko leto se odred odpravi na marš 
po poteh revolucije. Tako so do
slej organizirali 33 takšnih mdr- 
šov. Bili so na Sutjeski, Neretvi, 
Kozari, Romaniji in drugod.

Letos nadaljuje odred svojo 
svetlo tradicijo in se je podal na 
pot po Sloveniji in sicer od 4. do
12. maja. Odred Nikola Demonja 
s svojimi marši in obiski veliko 
prispeva k ohranjanju revolucio
narnih tradicij, k razvijanju brat
stva in enotnosti vseh naših na
rodov in narodnosti.

P ovsod, kjer je odred m arširal 
je donela partizanska pesem , so 
člane odreda pozdravljali krajani z 
veseljem  in ljubeznijo, kot nekoč  
v najtežjih dneh  naše revolucije.

Letošnji 34. marš »Slovenija 85« 
organizirajo študentje fakultete za 
strojništvo in ladjedelništvo iz Za
greba v sodelovanju z RK SZDL 
Slovenije in Hrvaške, RO ZZB 
NOV obeh republik, republiškim 
štabom TO in drugimi.

Udeleženci marša se bodo mu
dili tudi v naši občini. Petega ma
ja bodo prispeli v Šentvid pri Pla
nini. Naslednji dan pa bodo nada
ljevali pot proti Vrhu nad Laškim 
in 7. maja prispeli v Dramlje.

Krajani Šentvida in Dram elj se 
pripravljajo, da b i dostojno in pri
srčno sprejeli m lade pohodnike, ki 
bi se radi spoznali z revolucionar
no pretek lostjo  krajev v  naši ob
čini.

G. K.
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Ob Dnevu OF in prazniku dela iskreno čestitamo
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Od. tu in tam
ŠENTJUR

— V mesecu marcu so v občiini Šentjur dobili priznanja: 
Ivan ŽNIDAR iz Dolge gore kot eden izmed najboljših rejcev 
krav mlekaric iz območja celjske mlekarne. Lani je oddal 
51.253 1 mleka tej mlekarni, kar je v tem hribovitem predelu 
zelo veliko.

— OGZ Šentjur je imela v, soboto, 30. marca, letni občni 
zbor. Spregovorili so o delu v gasilskih vrstah in o nalogah, 
ki čakajo gasilce v prihodnje. Na občnem zboru so izvolili 
tudi novo vodstvo OGZ Šentjur; za predsednika CMOK Mar
tina, za podpredsednika ZUPANC Jožeta, poveljnika ARTIČEK 
Stanka in tajnika ŽOGAN Ivana.

Na občnem zboru sta bila prisotna tudi predstavnik OGZ 
Slovenske Konjice in republiške gasilske zveze Franc H LA
STEČ, ki je pohvalil delo gasilcev. Letošnje leto je jubilejno 
leto, saj poteka 30 let od ustanovitve občinske gasilske zveze 
Šentjur, katero bodo proslavili v jesenskih mesecih.

— 5. aprila je obiskal občino Šentjur pri Celju predsednik 
Republiškega odbora ZZB NOV Slovenije tov. Bogo Gorjan. 
Sestal se je s člani občinskega' odbora ZZB NOV ter s širšim 
političnim aktivom občine Šentjur pri Celju.

Prisotne je seznanil z aktualnimi družbenoekonomskimi 
in političnimi razmerami, v katerih se trenutno nahaja naša 
širša družbenopolitična skupnost.

— V petek, 5. aprila je bila seja OO ZZB NOV Šentjur. 
Na seji odbora so se borci dogovorili o vsebinskih pripravah 
ter o izvedbi volilnih konferenc KO ZB, ki potekajo v mesecu 
aprilu po celotni občini.

— V petek, 12. aprila, v kulturnem domu je bil tradicio
nalni letni koncert moškega pevskega zbora »Skladateljev 
Ipavcev« iz Šentjurja pod vodstvom dirigenta prof. Edvarda 
Goršiča. Na koncertu je kot gost sodeloval mešani pevski zbor 
DPD »Svoboda« iz Šoštanja.

— Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu naše 
občine je organiziral in izvedel občinsko tekmovanje učencev 
osnovnih šol na temo »kaj veš o prometu«. Tekmovanje je 
bilo 12. in 15. aprila. Tekmovanje se je izvedlo v dveh sku
pinah. V prvi skupini (nižji razredi) je zmagala ekipa Osnovne 
šole Šentjur, druga pa je bila ekipa OŠ Loka pri Žusmu, tretje 
in četrto mesto si delita ekipi OŠ Dramlje in Ponikva in peta 
je ekipa OŠ Gorica pri Slivnici.

V drugi skupini (višji razredi) je zasedla prvo mesto ekipa 
OŠ Gorica pri Slivnici, druga je bila ekipa OŠ Šentjur, tretja 
pa Planina.

Posamezno se je na prvo mesto uvrstil učenec OŠ Šentjur 
Grega Gobec, drugi Branko Golež OŠ Ponikva, tretji Tomaž 
Recko OŠ Gorica pri Slivnici, četrti Miitja Štiglic, peti Fredi 
Kopinšek iz OŠ Šentjur.

— V kulturnem domu Šentjur je bil 20. 4. koncert ŽPZ 
»Skladateljev Ipavcev« Šentjur pod vodstvom Jelke Iska-Mitič. 
Šentjurskemu občinstvu pa so se predstavile z delom svojega 
programa tudi pevke zbora iz Globokega pri Brežicah.

PONIKVA

.— Klub mladih tehnikov na Osnovni šoli Blaža Kocena 
Ponikva je ob 10-letnici COŠ dobil priznanje za svoje dosežke 
na področju tehnične ustvarjalnosti ter razvijanju inovatorstva 
in pobud za delo v tehničnem krožku. Prav zaradi tega so 
sodelovali na tekmovanjih po Sloveniji in Jugoslaviji ter pri
dobili mnoga druga priznanja in nagrade. Tudi naše čestitke!

DOBJE

Pionirska gledališka skupina prosvetnega društva iz Dobja 
je v nedeljo, 14. aprila, uprizorila igro Smiljana Rozmana »Ču
dežni pisalni strojček«.

Šentjurski portret

Slavko ZALOKAR se je rodil v  
Paridolu pri D obju, v  km ečki dru
žini. O snovno šo lo  je končal v  
Dobju in nato se  je v 'M arib oru  
izučil za slikopleskarja.

Leta 1953 se  je prvič zaposlil v  
OBNOVI v  Celju. D anes je zapo
slen v  delovni organizaciji Alpos 
kot vodja  lakirnice za  les.

Slavka poznajo k o t vestnega  
delavca na svojem  delovnem  m e

stu  in k o t aktivnega družbenopo
litičnega delavca v  delovni organi
zaciji, krajevni skupnosti in  dru
god. Od rane m ladosti se je vk lju 
čeval v  delo m ladinske organiza
cije. V O bnovi je bil tudi aktiven  
v  sindikatu ter bil nekaj časa tudi 
predsednik centralnega delavsk e
ga sveta.

Član Z veze kom unistov je od  
1960. leta. V A lposu uspešno  
opravlja funkcijo sekretarja o s 
novn e organizacije ZK ter je član 
kom iteja  in predsedstva OK ZKS. 
Slavko Zalokar s svojim  delom  
prispeva tudi k razvoju krajevne  
sk up nosti Šentjur-center. Član je 
v svetu  KS — član kom iteja  za  
planiranje, delegat v  svetu šo le  in 
v kom unalni skupnosti ter  p o d 
predsednik  cestne skupnosti.

Slavko je povsod pripravljen 
prijeti za delo v želji, da v oko
lju, kjer živi in dela prispeva čim 
več.

Za svoje  aktivno delo je S lav
ko Z alokar prejel številna prizna
nja. N osilec  je srebrnega znaka  
OF, z la te  plakete O bnove, prizna
nja ob 25. obletnici delavskega  
sam oupravljanja idr.

G. K.

70 let rojstva Dušana Kvedra-Tomaža
Devetega aprila je minilo 70 let 

od rojstva narodnega heroja Du
šana Kvedra-Tomaža, ki se je ro
dil v Šentjurju 9. aprila 1915. 
Kljub temu, da je preživel v Šent
jurju samo prve štiri leta svojega 
življenja, je prav, da obudimo nje
gova velika dejanja.

Že v času študija se je posve
til političnim aktivnostim, kot član 
Pokrajinskega komiteja SKOJ za 
Slovenijo in urednik legalnega 
mladinskega glasila SKOJ — Mla
da pota ter organizator mladin
skih zborovanj po Sloveniji. S tem 
je polagal temelje široki revolu
cionarni razgibanosti slovenske 
mladine.

Poleti 1937 je bil že med inter- 
brigadisti v španski republikanski 
armadi. Tu je do februarja 1939 
pomagal v boju proti španskemu 
fašizmu in dosegel čin kapetana. 
Po zmagi fašizma v Španiji je bil 
zaprt v francoskih taboriščih.

Med NOB je Dušan Kveder-To- 
maž opravljal vrsto odgovornih 
nalog. Tretjega decembra 1942 je

bil v hudih bojih tudi ranjen na 
Pohorju.

Januarja 1944 in julija istega 
leta je deloval na otoku Visu kot 
glavni pomočnik načelnika vrhov
nega štaba NOV in PO Jugoslavi
je. Oktobra se je preselil v Beo
grad. Po- tragični smrti Franca Ro- 
zmana-Staneta pa je bil imeno
van na njegovo mesto. Po vojni 
je bil dva meseca komandant 
Trsta in pomočnik komandanta 
IV. armade v Ljubljani. Od leta 
1946 do 1948 se je šolal v Moskvi, 
nato pa deloval na pomembnih 
dolžnostih v Beogradu. Posebno 
se je posvečal delom s področja 
vojaških del. Po desetih letih 
uspešnega dela v naši vojski so 
ga pritegnili v diplomatsko službo.

Ambasador je bil v Indiji od le
ta 1958 do 1962. Avgusta leta 1965 
So ga imenovali za ambasadorja v 
Veliki Britaniji, službe pa ni na
stopil, ker mu je smrt 12. marca 
1966 preprečila to.

Drago Slakan

X

/ O  ljubljanska banka
SPLOŠNA BANKA CELJE i/

LB Splošna banka Celje, ekspozitura Šentjur, vas spošto
vani občani, opozarja na možnost, da ste lahko imetniki več
jega števila hranilnih knjižic, od katerih pa uporabljate običaj
no le eno.

Več knjižic imate lahko zaradi premestitve iz ene delovne 
organizacije v drugo, zaradi varčevanja po različnih namenih 
itd. Vodenje teh knjižic preko računalnika povzroča banki ve
like stroške. Zato vam danes priporočamo, da ob priliki pri
dete v tisto enoto Ljubljanske bankè, kjer ste knjižice odprli 
in ukinete tiste, ki jih ne potrebujete in vanje ne vpisujete več 
redno svojih prihrankov. S tem boste zmanjšali delo računal
niku in stroške, vezane za njegovo delo, celoten pregled banke 
nad izdanimi hranilnimi knjižicami pa bo s tem realnejši.

Sprejmite ta nasvet kot vljudno opozorilo!



REZULTATI GOSPODARJENJA
ORGANIZACIJ ZDRUŽENEGA 
DELA V OBČINI ŠENTJUR PRI 
CELJU V LETU 1984

Na podlagi zaključnih računov 
v organizacijah združenega dela 
v občini za leto 1984 in analize 
poslovnih rezultatov organizacij 
združenega dela službe družbene
ga knjigovodstva, povzemamo:
— v gospodarstvu občine je bila 

za leto 1984 dosežena ugodna 
rast fizičnega obsega proizvod
nje (Šentjur 4,9 % , SRS 2,1 % );

— celotni prihodek je porasel z 
indeksom 161, kar je manjša 
rast od dosežene v SRS, ki je 
bil dosežen z indeksom 164;

—  p o r a b l j e n a  s r e d s t v a  s o  z a o s t a 
j a l a  z a  r a s t j o  c e l o t n e g a  p r i h o d 
k a  z a  d v e  i n d e k s n i  t o č k i ,  ž a tQ  
se j e  e k o n o m i č n o s t  i z b o l j š a l a ;

— v delitvi dohodka je čisti do
hodek zaostajal za rastjo do
hodka za 30,6 °/o, razporejena 
sredstva za osebne dohodke in 
skupno porabo delavcev pa za 
2 8 , 8 Močno se je povečal 
del dohodka za obresti (220 % );

— število organizacij z nizko
stopnjo rentabilnosti je pet v 
občini: Kmetijski kombinat
TOZD Temeljna organizacija 
kooperantov. Tajfun, Ingrad, 
TOZD Gradbena operativa 
Šentjur, Kmetijski kombinat 
TOZD Trgovska dejavnost in

Komunalno obrtno podjetje 
Šentjur;

— z izgubo sta poslovali dve te
meljni organizaciji združenega 
dela v skupnem znesku
17.969.000 din (Kmetijski kom
binat TOZD Transport, Merx 
TOZD Prodaja Šentjur) ;

— visoko stopnjo rentabilnosti so 
imele štiri organizacije združe
nega dela (Alpos TOZD Cevar- 
na, BOHOR TOZD Žaga in 
furnirnica, TOLO, DO za 
opravljanje poslovnih storitev 
Šentjur);

— izvoz se je povečal za 15 °/o, 
uvoz pa zmanjšal za 9 %, po
kritost izvoza z uvozom je 
150 % ;

— zaposlenost je ostala skoraj na 
ravni iz leta 1983 (100,2 % ), 
zmanjšala se je v gradbeništvu, 
trgovini in komunalni dejavno
sti, povečala pa v finančno-po- 
slovnih storitvah (106,7%);

— dohodek na delavca je znašal 
1.093.078 din, čisti dohodek na 
delavca pa 24.435 din;

— realna rast osebnega dohodka 
je bila le na področju gozdar
stva, trgovine in finančno po
slovnih storitvah, največji re
alni padec osebnih dohodkov 
je bil na področju prometa in 
komunalne dejavnosti.

J. M.

Urejam o partizansko Resevno
Borci naše občine že nekaj let 

vodijo akcijo za ureditev okolice 
spomenika na RESEVNI. Njihova 
želja je, da bi področje, na kate
rem je na pragu svobode izkrva
vel skoraj celotni 2. bataljon Koz
janskega odreda in kjer sta padla 
Dušan Lah in Cvetka Jerinova, 
uredili kot spominski park. Ker 
so sedanje ekonomske razmere 
onemogočile uresničitev osnovne
ga dokaj zahtevnega projekta je 
ODBOR za ureditev RESEVNE v 
soglasju s predsedstvom OO ZZB 
NOV Šentjur odločil, da se v le
tošnjem letu pristopi predvsem k 
sanaciji ceste in holtikulturni ure
ditvi same jase, kjer stoji spome
nik. Tako odločitev pa je v dolo
čeni meri narekovala tudi to, da 
bo letošnja osrednja prireditev v 
počastitev občinskega praznika in 
40. obletnice osvoboditve na RE- 
SEVNI. Organizacija praznovanja 
je zaupana krajevnima skupnosti- 
ma ŠENTJUR-center in okolica. 
Omenimo naj, da bomo v okviru 
tega praznovanja na primeren na
čin obeležili tudi 75. obletnico 
kmetijske šole.

In kako bo urejena RESEVNA?
Po sprejetem ureditvenem načr

tu bo urejena neposredna okolica 
spomenika, zamočvirjen del jase 
bo ustrezno drenažiran, celotno 
obrobje bo pogozdeno in uréjen 
bo manjši parkirni prostor. Po 
pobočju pa bodo ustrezno razvr
ščene lesene klopi. Povedati je po
trebno, da pri izvedbi teh del, bo
disi v obliki dela, materiala ali 
finančnih sredstev, sodeluje skoraj 
celotno združeno delo naše obči
ne. Še posebej pa so se izkazali: 
BOHOR — TOZD Žaga in furnir
nica Šentjur, Gozdno gospodarstvo 
Celje — TOK Šentjur, Veterinar

ska postaja Šentjur in Obrtno 
združenje Šentjur.

Občinska konferenca mladine in 
Občinski sindikalni svet pa sta 
prevzela organizacijo udarniških 
akcij. Prvo, ko se je čistil gozd in 
sadilo drevje, sta organizirala 12. 
in 13. aprila. Ta dva dni se je na 
RESEVNI zbralo več kot 100 mla
dincev in osnovnošolcev iz Šent
jurja, Dramelj in Ponikve.

Odbor pričakuje, da se bodo 
naslednjih akcij še v večjem števi
lu udeležili tudi občani iz drugih 
sredin predvsem krajevne skupno
sti Šentjur-center in Šentjur-okoli- 
ca.

Miran Koren

- ■

V začetku marca so enote TO izvajale usposabljanje za delovanje 
v zimskih pogojih na območju Šentvida pri Planini.

Posebnost usposabljanja je bilo bivakiranje v snegu ter premik 
enot s smučmi. Pripadniki TO so novost v usposabljanju ugodno sprejeli.

V času usposabljanja so se seznanili z OZD Tajfun na Planini, 
ogledali so si muzejsko zbirko NOB, položili so venec k spomeniku 
NOB na Planini, ter imeli razgovor z učenci OŠ »Kozjanski odred«.

S. A.

SVET ZA INFORMIRANJE '

20. marca se je sestal svet za informiranje pri OK SZDL.
Poleg obravnave uresničevanja finančnega plana glasila Utrip 
za preteklo leto in oblikovanja plana za leto 1985 so udele
ženci sestanka največ razprave posvetili vsebini Utripa. Dokaj 
kritično so ocenili dosedanje delo pri oblikovanju šentjurskega 
glasila Socialistične zveze. Predvsem so se zavzeli za večjo 
aktualnost člankov, za prispevke, ki bodo brez olepševanja 
prikazovali stanje v delovnih organizacijah, krajevnih skupno
stih itd.

V zanimivi in živi razpravi so udeleženci dosti časa po
svetili tudi cenzuri prispevkov in se pri tem zavzeli zato, da 
prispevki s polemično in kritično vsebino ne smejo ostati v 
predalih, saj na ta način problemov ne bomo rešili. Zato pa 
je potrebna dobra in enotna politika uredniškega odbora ter 
več pripravljenosti za sodelovanje med delovnimi ljudmi in 
občani naše občine.

Usposabljanje v TO

Društvo prijateljev mladine 
KS Šentjur — center in 
OBČINSKA KONFERENCA ZSMS 
ŠENTJUR PRI CELJU

V A B I T A
NA SREČANJE GENERACIJ V MESECU MLADOSTI z Andrejem 

ŠIFRERJEM
»MLADOST JE VESELJE IN NOROST« 

v soboto, dne 30. aprila ob 14. uri
na TITOVEM TRGU ŠENTJUR!

Ker gre za množičnost pri izvedbi te prireditve, vabimo vse cici
bane, pionirje in mladince, ki imate željo po nastopu — v petju, plesu, 
igri, humorju.. . ,  da se udeležite avdicije z Andrejem, ki bo v torek, 
dne 30. aprila v KULTURNEM DOMU ŠENTJUR!

(za vse ostalo boste obveščeni preko VVO, OŠ ter mladinske or- 
glanizacije) !

Istočasno bo v dopoldanskem času 11. maja na TITOVEM TRGU 
potekal

»ŠENTJURSKI MALI SEJEM«
Otroci, mladinci in ostali — prinesite vse kar ne potrebujete: 

— od igrač, starin, knjig, svojih izdelkov, malih živali itd. in jih pro
dajte za solidno (razumno) ceno svojim vrstnikom!

V slučaju slabega vremena, se celotna prireditev prestavi na petek, 
dne 17. maja — ob istem času!
NASVIDENJE NA SEJMU IN SREČANJU Z ANDREJEM!
(vstopine ni !!!)



' /Z DEL O V N IH ORGANIZACIJ
KMETIJSKA ŠOLA — v novih prostorih šole je v soboto,

13. aprila in v nedeljo 14. aprila odprta vsakoletna tradiconal- 
na razstava izdelkov učencev kmetovalk-gospodimj, kmetijcev 
in vrtnarjev.

Istočasno na razstavi je bila praktična demonstracija so
dobne kuhinjske posode AMC, ki se odlikuje z visokim kva
litetam pripravljanja zdrave prehrane in sodobnih designom.

Vse lastnike vodovodnih  prik ljučkov obveščam o, da sm o  
do 25. m arca 1985 izvršili popis v od ovod n ih  števcev  in obra
čunali za nazaj porabljeno vodo v  vsej vbčini. Za naprej bom o  
vodo obračunavahi vsake tri m esece. Prosim o vas, da sproti 
poravnate račune za porabljeno vo d o . V kolikor nim ate d e 
narja pri sebi, vam  bom o na p od lag i pop isa  posla li račun, vi 
ga m orate  poravnati v  o sm ih -d n eh  p o  prejetju. Prav tako o b 
veščam o v se  tiste  odjem alce vo d e  iz vodovod ov, k i jih uprav
ljam o, k i zaradi kakršnegakoli vzroka do sedaj n iso  p lačevali 
vodarine, da nam  to sporočijo do 1. 5. 1985 na naslov KOP 
Šentjur, Ljubljanska 1 (telefon 741-341), da uredim o redno p o 
biranje vodarine in našo evidenco. Po tem  datum u bom o vsem  
tistim , k i ne bodo redno plačevali vodarine in bom o ugotovili, 
da vo d o  dobivajo m im o števca ali n iso  v  naši evdenci, izvršili 
odklop in prijavili postaji m ilice nezak on it odvzem  vode.

NOVI DELOVNI PROSTORI V 
ZDRAVSTVENEM DOMU 
ŠENTJUR

Osnovna zdravstvena služba ima 
na skrbi 19.000 občanov Šentjurja. 
56 zdravstvenih delavcev ima na 
voljo 3.400 m2 delovnih površin, 
od tega na Planini 1400 in v Šent
jurju 1.600 m2. To je hudo malo, 
tako da je Šentjur krepko na zad
njem mestu po delovnih površinah 
v celjski regiji.

Utesnjenost delovnih prostorov 
se premaguje, primanjkuje pa no
vih prostorov za nove dejavnosti. 
Tu mislimo predvsem na prostore 
Dispanzerja za medicino dela. Os
novna naloga te službe je pred
vsem v preventivnih zdravstvenih 
pregledih delavcev, ki delajo na 
ogroženih delovnih mestih. Leta 
1983 je bilo opravljenih teh pre
gledov 1.200, leta 1984 1.800 pre
gledov, za letos pa načrtujemo 
2.200 pregledov.

Večino delavcev iz delovnih or
ganizacij je bilo v preteklosti pre

ventivno pregledanih v Celju, kjer 
je ta služba oddvojena od splošne 
medicine. V Šentjurju pa so mora
li delavci čakati v laboratoriju in 
drugod, skupaj z drugimi pacienti.

Z novimi prostori bodo sistemat
ski pregledi oddvojeni in bo zato 
pregled hitreje izvršen. Dr. Kova
čeva specializira iz šolske medici
ne. Tako bo tudi varstvo šolarjev 
urejeno na specialistični ravni in 
pav namenskih prostorih in sicer 
bo v pritličju, kjer dela dr. Zelič, 
ordinacija preurejena v šolski di
spanzer. Tako bo celo pritličje na
menjeno varstvu otrok in šolarjev.

Dela nadzidave v ZD bodo kon
čana v sredini aprila, nato pa bo
do potrebne manjše adaptacije v 
starem delu ZD. Dokončna uredi
tev bo končana konec aprila.

Nadzidavo dela Ingrad — obrat 
Šentjur, stala pa-bo 8 milijonov 
dinarjev. Od tega je občinska 
zdravstvena skupnost Šentjur na
menila 5 milijonov din, ostalo pa 
so sredstva Zdravstvenega doma 
Šentjur. * V

OBVESTILO

Vse bralce, dopisnike in druge sodelavce prosimo, da nam mate
riale za objavo pošiljajo do 8. v mesecu.

OPRAVIČILO:

KS DOBJE
Mnogim je poznano, da se KS Dobje v glavnem razprostira po 

gričevnatem in razgibanem področju Kozjanskega, da nikakor ne gre za 
strojno urbanizirana, komunalna in socialno izgrajena naselja, ki omo
gočajo učinkovito organiziranost krajevne skupnosti, življenja, razvoja, 
zabave —  skratka tistih elementov, ki naj bi tvorili osnovo za delova
nje krajevne skupnosti kot ene izmed temeljnih celic naše samoupravne 
socialistične družbe.

V tej samoupravni skupnosti živi v 13 vaseh oz. štirih vaških 
skupnostih 1200 občanov, od tega se jih vsak dan vvzi na delo, pred
vsem v Šentjur in Celje, okoli 300, le 17 pa je dobilo zaposlitev v sa
mem kraju. Seveda precej prebivalcev živi tudi od kmetijstva, ki pa na 
zahtevni zemlji in ostalih pogojih ne daje spodbujajočih učinkov. Kljub 
navedenim težavam je krajevna skupnost razvila vso potrebno samou
pravno organiziranost, ima precej razgibano kulturno življenje pa tudi 
ostale oblike družbenega udejstvovanja pritegujejo vedno več ljudi. Do
mačini so prijazni, zgovorni, gostoljubni, radi pa tudi odkrito povedo, 
da je v teh krajih življenje trdo in, da si želijo še več pomoči pri svojem, 
nadaljnem delu.

Izvajanje in načrtovanje program a razvoja KS

Prav gotovo drži ugotovitev, da je za to manj razvito KS že vrsto 
let v ospredju vprašanje kako razrešiti življensko najpotrebnejše zade
ve, predvsem s področja infrastrukture, komunale, vodooskrbe, preskr
be z osnovnimi prehrambenimi artikli, pa tudi s področja šolstva, PTT, 
prevozov itd.

Iz razgovora z odgovornimi te KS izhaja, da so ta vprašanja za 
njihovo KS pomembna, da so vedno na prvem mestu kadar sestavljajo 
letni program družbenoekonomskega razvoja krajevne skupnosti, žal pa 
se dogaja, da mnoga ostajajo le želje na papirju in, da še tista, ki so 
dogovorjena precej zamujajo v realizaciji. 1

Zavedajo se splošnih težav, vendar upajo in pričakujejo, da bi 
se z boljšim organizacijskem pristopvm marsikaj dalo hitreje razrešiti.

Kljub temu ugotavljajo, da so v letu 1984 uspeli realizirati veliko 
zastavljenih nalog, posebej pa so zadovoljni, da so zaključili z izgrad
njo novega kulturnega doma, ki pomeni, za kraj veliko vsestransko pri
dobitev. Pričela so se tudi dela na zahtevnem objektu, to je vodovod 
Kapsel — Dobje, ki ga gradijo fazno, bo pa dolgoročno razrešil pro
blem vodooskrbe za velik del KS. Uspešno so izvedli tudi preostali pro
gram samoprispevka.

Za leto 1985 so zastavljene precej zahtevne naloge, za katere pa 
bo potrebno pridobiti ob samoprispevku, udarniškem delu občanov in 
sodelovanju ZMDA Kozjansko 1985, še precej finančne soudeležbe neka
terih SIS in OZD v Šentjurju in Celju. Tako svet KS kakor tudi druž
benopolitične organizacije bodo morale opraviti veliko koordinativnega 
dela, da si bodo interesi in želje občanov ter zmožnosti, ki so na voljo, 
čim bližje.

Kot smo slišali od predstavnikov KS, bodo v tem letu največ na
porov vložili v pridobitev sodobnejše trgovine z živili, modernizirali bo
do cesto Jezerce — Suho (v dolžini 1 km); nadaljevali z izgradnjo vo
dovoda Kapsel — Dobje, dokončali -razgradnjo mrliške veže, vzdrževali 
34 km nekategoriziranih cest, razširili PTT omrežje (če bo razumevanje 
s strani PTT!), skupaj z Elektro Krško in ZMDA Kozjansko 85 kablira- 
li nekaj naselij, ki imajo gospodinjstva brez elektrike, pristopili pa bodo 
tudi k izdelavi zazidalnega oz. ureditvenega načrta.

Prav gotovo gre za zahtevne naloge, ki niso vezane le na dobro 
voljo, ampak tudi na izdatna, denarna sredstva. V dolgoročnem razvoju

KS 1986 — 1990 si med najpomembnejšimi nalogami obetajo dokončno 
modernizacijo klanca Jezerce, razrešili naj bi tudi vprašanje nove šole, 
v kraju pa bi radi odprli tudi več delovnih mest. Zamisli so seveda še 
v razdelavi strokovnih služb, bo pa potrebno nanje odgovoriti že letos.

V prejšnji številki nam je v članku o preskrbi pomotoma izpadlo 
ime sogovornika Jožeta Plemenitaša. Njemu in Vam se za napako opra
vičujemo.

Kaj občane D obja najbolj teži?
Ob tem ko smo se pogovarjali s predstavniki KS o žgočih vpra

šanjih, nismo mogli mimo očitnega spoznanja, da so v tej sredini ne-



katere stvari tako občutljive, da bi nanje morali čimprej poiskati rešitev, 
ali pa ugotoviti realnost in združeno prevzeti posledice.

Vsakdo, ki spremlja življenje in dogajanja v Dobju ve, da gre 
za izboljšanje osnovne preskrbe z živili oz. gradnjo nove trgovine. Le-ta 
je bila pred leti z strani Merxa zagotovljena, vendar so se razmere iz 
leta v leto slabšale, oddaljevala pa se je tudi dokončna rešitev. Prav v 
tem času so KS in njene družbenopolitične .organizacije ponovno spro
žile akcijo, da se zadeva razčisti, saj je med krajani čutiti precej neza
dovoljstva. Sicer ne vemo kakšen rezultat je ob takšni gospodarski si
tuaciji Merxa možno pričakovati, moti pa dejstvo, da se vse preveč 
pogovarjamo, obljubljamo, odlagamo, iščemo objektivne razloge itd.

Ko smo povprašali kje vidijo rešitev Dobljani, so qam povedali 
da bi bilo prav, če bi glede na pogoje in soodgovornost za preskrbo, ki 
je v SOZD Merx, moral steči dialog in kompromis med DO Potrošnik 
in KK Šentjur TOZD Trgovina, ki imata oba v Dobju svoji poslovalnici.

Nekako tako dolgo potekajo tudi aktivnosti in napori okoli pri
dobitve nove šole. V okviru izobraževalne skupnosti so v tem momen
tu investicijska sredstva angažirana v prizidek k OŠ Franja Vrunča v 
Slivnici. V naslednji investiciji bi naj bila na vrsti šola v Dobju, kar 
si vsi domačini želijo, je pa prisotna bojazen, da jim ta potreba ne osta
ne le kot želja.

Med odprta in polemična vprašanja sodi v zadnjem času tudi vpra
šanje o upravičenosti do odpiranja novih proizvodnih delovnih mest, saj 
sta trenutno le 2 zaposlena v obratu Gradbenega podjetja Bežigrad. Že
lijo, da bi se sčasoma v kraju odprlo več delovnih mest, da bi ljudje 
ostajali doma, ustvarili družine in življenje. Prizadevajo si tudi, da bi 
se del družbene gradnje sčasoma vendarle preusmeril tudi k njim.

V zvezi s stanovanjskim standardom, predvsem pa pridobitvami 
gradbenih dovoljenj in soglasij, imajo občani velike težave in niso zado
voljni z učinkovitostjo ustreznih občinskih organov za to področje.

V Dobju so prepričani, če se bodo izboljšale cestne povezave, vo- 
dooskrba, sprostili zazidalno namenski kompleksi izven kmetijsko zani
mivih površin, je objektivno pričakovati večji interes delovnih organi
zacij za financiranje delovnih programov in delovnih mest. Želijo si na 
ta način zadržati v kraju predvsem mlado generacijo, ki bi si lahko ob 
drugačnem nenačrtnem razvoju poiskala svojo perspektivo v razvitej
ših krajih.

V razgovoru o možnostih razvoja teh krajev zelo radi izpostavijo 
občutek zapostavljenosti v primerjavi z nekaterimi drugimi KS. Pravijo, 
da s% njihovi delegati redno in aktivno vključujejo v delo občinske skup
ščine, kakor tudi SIS, vendar ni vedno dovolj pričakovanega razumeva
nja za potrebe te KS. Izpostavljajo tudi vprašanje, k a j je  z ugotavlja
njem oz. postavitvijo kriterijev manj razvitih KS v občini, o čemer je 
bilo nedavno govora na zboru KS SO Šentjur.

Mirko Čander

SODELOVANJE

Ob obisku v KS Dobje smo se 
pogovarjali s sekretarko krajevne 
organizacije SZDL tovarišico Jo
žico Salobir o sodelovanju z grad
benim podjetjem Bežigrad iz Ljhb- 
ljane.

Sodelovanje GPB s krajani KS 
Dobje sega v čas po potresu leta 
1974, ko so delavci GPB sanirali 
12 stanovanjski objektov, ki so 
bili poškodovani v času potresa, 
večina je bilo novogradenj. Tako 
so se med delavci GPB in prebi
valci KS Dobje spletle tesne vezi, 
ki jih razvijamo še danes. GPB je 
prevzelo patronat nad osnovno 
šolo, za katero so že nabavili ve
liko učnih pripomočkov ter opre
me. Otroci delavcev GPB in KS 
Dobje so si že izmenjali obiske.

GPB je bil glavni izvajalec del 
na kulturnem domu Dobje. Zara
di pomanjkanja sredstev so več
krat brezobrestno kreditirali grad
njo in tudi sicer veliko pripomogli 
k temu, da smo lani otvorili kul
turni dom.

GPB sodeluje pri razvoju dru
štvene dejavnosti v kraju. Finanč

Točen odgovor na nagradno vprašanje iz št. 79 je: BLAGOVNICA 
MERX JE BILA ODPRTA 15. 2. 1980.

Izžrebani so bili naslednji nagrajenci:
JASNA ŠOLINC, Efenkova 5, 63230 Šentjur;
Boris Čujež, Tratna 43 b, 63231 Grobelno,- 
Marija Gajšek, Turno 25-a, 63263 Gorica pri Slivnici. 

Nagrade lahko dvignete v uredništvu.

no so podprli nabavo gasilskega 
avtomobila in črpalke ter dobavili 
del potrebne gasilske opreme. Pri 
otvoritvi kulturnega doma so so
delovali kot pokrovitelji.

Nedvomno ima veliko zasllug 
za takšno sodelovanje direktor 
GPB tov. Žitnik Franc, ki tudi v 
praksi potrjuje načelo solidarno
sti.

DO lesna industrija  „B o h o r"
Delovno organizacijo sestavljata 

dve TOZD in to TOZD Lesna 
oprema Mestinje z žagalnieo v 
Kozjem ter TOZD Žaga in furnir
nica v Šentjurju. Skupno število 
zaposlenih je 726 od tega na 
TOZD v Mestinju 428, na TOZD 
v Šentjurju 274 in na ĐSSS 24. 
Celotni prihodek je bil v lanskem 
letu 273 starih milijard, od tega je 
bilo 74 S miljard izvoza.

Namen članka je predstaviti 
TOZD Žaga in furnirnica v Šent
jurju v njenem razvoju in razvoj
nih načrtih. Pogoj za nastanek 
lesno predelovalne industrije je 
surovina in pogonska energija. To 
sta bila v začetku stoletja kamor 
sega pričetek rasti naše DO pred
vsem les iz okoliških gozdov in 
pa reka Voglajna. Sam pričetek

žagarstva sega v leto 1906, dočim 
je 1924. leta postavljen polnojar- 
menik in zgrajena nova kotlovni
ca. V letu 1938 je postavljen tur
nirski nož, izdelan v Železarni 
Štore. Postavitev noža predstav
lja pričetek proizvodnje plemeni
tega furnirja in se tovrstna pro
izvodnja prišteva med najstarejše 
in najkvalitetnejše v Jugoslaviji.

Med vojno sta tako žaga kakor 
furnirnica bili močno poškodova
ni, vendar že v novembru leta 
1945 je stekla normalna proizvod
nja. Kmalu za tem so se začeli ve
liki premiki v našem družbenem 
sistemu. Leta 1950 so prevzeli de
lavci BOHOR podjetje v svoje 
upravljanje in 22. 10. 1950 je bil 
izvoljen prvi DS, na čelu s pred
sednikom tov. Pepelnak Alojzom. 
Pričetek samoupravljanja pomeni 
tudi pričetek nenehnega razvoja 
in rasti. Tako je 1958. leta postav
ljen nov furnirski nož in zgrajena 
kanalska sušilnica za furnir, do 
takrat se je sušil furnir naravno. 
Leta 1972 je izvršena rekonstruk
cija furnirnice — postavljena sta 
dva nova noža z moderno sušil
nico, nova tračna žaga za razrez 
furnirske hlodovine, posodobljeno 
je krojenje in prevzemanje fur
nirja. Vsporedno z modernizacijo 
furnirske proizvodnje, se je moder
nizirala tudi žagarska proizvodnja. 
Leta 1976 je zgrajena nova žagal- 
nica s polnojarmenikom, bločno 
tračno žago in cepilno tračno ža
go. kapacitete za razrez ca 35 — 
40 tisoč m5 hlodovine večinoma li
stavcev. V letih 1972 in 1983 je 
modernizirana kotlovnica, katere 
kapacitete zadoščajo za nemoteni 
nadaljni razvoj lesne predelave.

Po dograditvi nove žagalnice se 
je v prostorih stare žage zgradi
la decimirnica, ki predstavlja pri

četek finalne usmeritve proizvod
nje — to je izdelava elementov za 
pohištveno industrijo. Z ozirom 
na povečano povpraševanje po 
kvalitetnem furnirju, prav tako 
pa, da se humanizirajo delovni po
goji je v letih 1982 — 1984 izvr
šena rekonstrukcija furnirnice. 
Obnovljeni so obstoječi furnirski 
noži, postavljen moderni, vertikal
ni furnirski nož ter luščilnika. 
Prav tako so zgrajeni novi skla
diščni prostori, garderoba, sanita
rije, mehanična delavnica, brusil- 
nica ter obratne pisarne. Z ozirom 
na vse tanjšo turnirsko hlodovi
no, tako eksot kakor domačih 
drevesnih vrst je montiran sodo
ben stroj za tretinjenje hlodovine. 
Tako je zgrajenih preko 10.000 m2 
pokritih prostorov, 20.000 m2 as

faltnih površin, zgrajena nova tra- 
fopostaja in še bi lahko naštevali 
pridobitve v tako imenovani ža
garski in furnirski proizvodnji. S 
tem sta ti dve panogi lesarstva 
dosegli svoj optimum predvsem z 
ozirom na količino razpoložljive 
surovine, seveda ostane pa še do
sti nedorečenega v modernizaciji 
in humanizaciji dela. Ne majhni 
so tudi ekološki problemi, katerih 
se kolektiv zaveda in se z njimi 
resno souča. Tu gre za rekon- 

" strukcijo kompletnih filtrov dim
nih plinov v kotlovnici — filtri in 
montaža istih je naročena v DO 
EMO Celje.

Zgrajena je in tehnično prevze
ta črpalka za nafto, zgrajenih je 
več lovilcev maščob, ki se redno 
vzdržujejo, prav tako pa so pod- 
vzeti ukrepi za zmanjšanje emisi
je hrupa v okolje.

Na takih izhodiščih je kolektiv 
sprejel odločitev, da se izdela in
vesticijsko tehnična dokumentaci
ja za izgradnjo tovarne za finalno 
predelavo na osnovi hrastovega 
žaganega lesa. Proizvodni program 
je mogoče razširiti tudi na lami
nate, kajti obstoječa turnirska pro
izvodnja omogoča izdelavo istih. 
Prav laminati so v sedanjem času 
izredno iskani tako na domačem 
kakor tudi tujem tržišču. Ca 3.500 
m3 kvalitetnega hrastovega žaga
nega lesa, ki letno napade na la
stni žagalnici pa je osnova za 
predviđeno finalno predelavo.

Razlogov za takšno odločitev je 
več, osnovni pa so: surovinska 
osnova, dolgoletna finalna proiz
vodnja v DO in osvojeno tržišče. 
Zanemariti ne gre obstoječo infra
strukturo, kot je priključek na ce
stno in železniško omrežje, raz-

(nadaljevanje na 6. strani)



položljive zazidalne površine, raz
položljiva tovarniška infrastruktu
ra (toplotna in elektro energija, 
voda, kanalizacija, manipulativne 
površine, vzdrževanje) in seveda 
delovna sila.

Projektna izhodišča so takšna, 
da se omogoča fazna izgradnja to
varne in možnost perspektivnega 
razvoja (povečanje fizičnega obse
ga, kakor tudi razširitev proizvo
dnega programa).

Kot je v članku omenjeno je 
smatrati za pričetek finanlizacije 
lesne predelave izgradnjo decimir- 
nice žaganega lesar nadaljno fazo

pa predstavlja izgradnja sušilnic 
žaganega lesa velikih kapacitet. 
Izgradnja je v teku in pričetek 
montaže je predviden za mesec 
maj. Osnovo za finalno proizvod
njo prav tako pa za uspešno ko
mercialnost prodaje žaganega lesa 
predstavlja prav pravilno sušen 
in kondicioniran les. Kapaciteta 
sušilnic so štiri komore, prostor
nine 126 m3. Z ekološkega vidika 
je proizvodni proces čist, saj ni 
nobenih odpadnih voda, proces se 
odvija počasi, se ne kadi in ne 
povzroča hrupa.

dipl. ing. Dušan Hus

2C LET V TOZD-u

Ivan JESENKO — Vanč je prišel 
v LI BOHOR leta 1964 in je zapo
slen kot vzdrževalec delovnih na
prav in priprav v furnirnici. Na 
delovnem mestu je zadovoljen.

Pripoveduje kako je bilo, ko je 
prvič pričel v LI »Bohor« kot 15 
letni deček. Pravzaprav šele -se
daj vidi kakšen napredek v raz
voju je napravila njegova delovna 
organizacija. Leta 1964 so imeli 
slabo opremo, bil je samo eden 
gater ' in brenta. Danes imajo v 
DO Sodobno žago in furnirnico, 
lesna industrija, BOHOR je dobro 
opremljena in produktivna.

Vanč je delavec pridnih rok, pri
ljubljen med sodelavci v kolekti
vu. Poleg dela, ki ga opravlja pri 
vzdrževanju proizvodnih naprav, 
se udeležuje vseh športnih srečanj

in dostojno zastopa svojo delov
no organizacijo.

G. K.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST
»

Zbor uporabnikov skupščine Samoupravne stanovanjske skupno
sti občine Šentjur je na svoji seji 18. 4. 1985 sprejel predlog sprememb 
Pravilnika o  pogojih  in m erilih  za p r idob itev  posojil iz združenih sred
stev  vzajem nosti v  občini Šentjur pri Celju.

1. člen

21. člen se spremeni tako, da se glasi:
Delavci, delovni ljudje, upokojenci in invalidi iz 3. člena tega 

pravilnika lahko dobijo posojilo za gradnjo, nakup in prenovo stanovanj 
in stanovanjskih hiš:
— če nimajo stanovnaja ali pa imajo neustrezno oz. neprimerno stano

vanje in niso sami ali njihovi družinski člani lastniki vseljivega sta
novanja, stanovanjske hiše ali vseljivega vikenda, ki presega 50 m2

— da namensko varčujejo za stanovanjsko graditev v banki in da bo 
varčevanje zaključeno v letu pridobitve kredita

— da dovoljenje za graditev od dneva razpisa natečaja ni datirano s 
starejšim datumom od 10 let

— da še .niso dobili posojila iz sredstev vzajemnosti v obsegu, določe
nem s tem pravilnikom

— da je kreditno sposoben.
Neustreznost in neprimernost stanovanja se ugotavlja s spreje

timi stanovanjskimi standardi v občini.
Za družinske člane se štejejo zakonec, otroci in starši, če živijo 

v skupnem gospodinjstvu pa jih je prosilec dolžan preživljati.
Posojilo za gradnjo ali nakup stanovanja ali stanovanjske hiše 

lahko dobijo tudi delavci, ki imajo ustrezno rešeno stanovanjsko vpra
šanje, če bodo z gradnjo ali nakupom stanovanja oz. stanovanjske hiše 
sprostili družbeno stanovanje.

2. člen

25. člen se spremeni tako, da se glasi-.
Osnove in merila, po katerih se določa vrstni red upravičencev 

za pridobitev posojila za gradnjo, nakup ali prenovo stanovanja ali 
stanovanjske hiše iz združenih sredstev vzajemnosti so:
A) stanovanjske razmere prosilca in njegove družine
B) zdravstvene in socialne razmere v družini prosilca in skupni doho

dek na družinskega člana
C) gradnja oziroma nakup stanovanja v etažni lastnini ter gradnja v 

okviru usmerjene zadružne gradnje
D) čakalna doba za posojilo

A) Stanovanjske razmere prosilca in njegove družine
a) — brez stanovanja (delavec stanuje v prostorih, ki

po zakonu ne štejejo kot stanovanje) 600  točk
b) — podnajemnik 400

c) — ima stanovanje
površina bivalnega prostora, ki odpade na dru
žinskega člana
— do 4 m1
— od 4 — 10 m* 1 2
— od 10 -— 14 m2
— od 14 — 18 m2

nad 18 m2 za vsak m2 stanovanjske površine 
20 točk manj

— če prosilec za posojilo stanuje skupaj s starši ali 
drugimi sorodniki (I. in II. dedni red po zakonu o 
dedovanju), se stanovanjske razmere ugotavljajo 
tako, da se upoštevajo vsi stanovalci v stanovanju 
ali stanovanjski hiši s tem, da se točkujejo raz
mere pod c in d.

d) kakovost bivalnih prostorov
— brez kuhinje
— ni možno ogrevanje ali se težko ogreva
— souporaba WC
— souporaba kopalnice
— brez kopalnice
— WC izven zgradbe
— v zgradbi ni vodovoda
— vlažno stanovanje
— podstrešno stanovanje

B) Socialno ekonomski in zdravstveni položaj
— trajne in ponavljajoče se bolezni 1 člana gospodinjstva 

več članov gospodinjstva
— mesečni dohodek na člana skupnega gospodinjstva 

v preteklem letu v primerjavi s povprečnim meseč
nim OD v SRS v letu pred natečajem
— do 50 °/o
— od 50 -— 60 %
— od 60 — 70 %.
— od 70 — 80 %
— Od 80 — 90%,
— od 90 —- 100 %
— od 100 — 1 1 0 %
— od 110 — 120 %
— od 120 — 130%
— nad 130 %
Pri izračunu povprečnega mesečnega dohodka na čla
na družine se upoštevajo vsi dokazljivi dohodki, ki 
po zakonu o davkih občanov predstavljajo osnovo za 
obdavčitev skupnega dohodka.

C) Gradnja oziroma nakup stanovanja v etažni lastnini ter 
gradnja v okviru usmerjene zadružne gradnje

D Za vsak razpisan natečaj, na katerem zaradi omejitve 
iz 2. odstavka 25 a člena ni dobil posojila

400 točk 
350 točk 
300 točk 
250 točk

40 točk 
40 točk 
30 točk 
30 točk 
30 točk 
50 točk 
50 točk 
15 točk 
10 točk

50 točk 
100 točk

90 točk 
80 točk 
70 točk 
60  točk 
50 točk 
40 točk 
30 točk 
20 točk 
10 točk

50 točk 

50 točk

3. člen

25. členu se doda 25. a člen, ki se glasi:
Znesek posojila, ki pripada. upravičencu, se določi tako, da se 

izračuna vrednost točke v točkovnem sistemu in pomnoži s številom 
točk, ki jih je dosegel posamezni upravičenec.

V kolikor je tako izračunani znesek posojila za gradnjo in nakup 
stanovanj nižji od 4 x povprečnega OD v SRS v preteklem letu ož. -od 
2 X povprečnega OD v SRS preteklem letu v primerih prenove stanova
nja, se posojilo upravičencu ne odobri, prosilcu pa se prizna v nasled
njem natečaju čakalna doba iz 25. člena tega pravilnika.

Šentjur, dne 25. 2. 1985
Predsednik skupščine 
Arzenšek Stanko l.r.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST 
OBČINE ŠENTJUR PRI CELJU

Samoupravna stanovanjska skupnost občine -Šentjur pri Celju ob
javlja po sklepu skupščine Samoupravne stanovanjske skupnosti občine 
Šentjur, sklepu 'Skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja. 
Enote Šentjur ter Odbora za družbeno pomoč v stanovanjskem gospo
darstvu

J AVNI  RAZPI S

I. za zbiranje vlog za dodelitev posojil iz družbenih sredstev vzajem
nosti in sicer: f f

1. posojila Temeljnim organizacijam združenega dela in delovnim skup
nostim za nakup ali zidavo družbeno najemnih stanovanj za svoje 
delavce v znesku

15.312.545 din

2. delavcem za nakup stanovanj v družbeni usmerjeni stanovanjski iz
gradnji in zidavo družinske stanovanjske hiše v osebni lastnini in 
adaptacijo stanovanjske hiše v zasebni lasti, če s tem pridobijo sta
novanjske površine. Za ta namen bodo razdeljena sredstva v višini

10.208.362 din
Posojilo iz združenih sredstev lahko pridobijo temeljne organiza

cije združenega dela in delovne skupnosti, če izpolnjujejo naslednje 
pogoje:
— da začasno niso sposobne oblikovati dovolj sredstev v skladu skup

ne porabe za planiran obseg stanovanjske gradnje ali nakupa sta
novanj,

— da združujejo sredstva vzajemnosti v stanovanjski skupnosti;



— da  ̂ so sprejele samoupravne splošne akte- o osnovah in merilih za 
reševanje stanovanjskih vprašanj delavcev, ki so vsklajeni z Zako
nom o stanovanjskem gospodarstvu in družbenim dogovorom o skup
nih osnovah za zagotavljanje in usklajevanje samoupravnih družbeno 
ekonomskih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva v SR 
Sloveniji,

— da imajo finančni plan in plan financiranja stanovanjske izgradnje 
odn. nakupa stanovanj,

— da imajo plan potreb in program reševanja stanovanjskih vprašanj 
svojih delavcev,

— da bodo delavcem dodeljevale stanovanja v skladu s sprejetimi stan
dardi.

Vlogi priložijo:
1. sklep pristojnega organa upravljanja o najetju posojil in sklep o za

gotavljanju sredstev za odplačilo anuitet
2. Plan dohodka, finančni plan in plan financiranja stanovanjske grad

nje odn. nakupa stanovanj
3. Plan potreb in plan reševanja stanovanjskih potreb svojih delavcev
4. Samoupravne akte o osnovah in merilih za reševanje stanovanjskih 

vprašanj delavcev.

Delavci, ki so zaposleni v temeljni organizaciji združenega dela, 
ki združuje sredstva vzajemnosti v stanovanjski skupnosti občine Šent
jur, pridobijo pravico do posojila za nakup stanovanja v družbeno us
merjeni stanovanjski izgradnji, zidavo družinske stanovanjske hiše v 
osebni lasti in adaptacijo stanovanjske hiše, če se s tako adaptacijo 
pridobijo stanovanjski prostori, če izpolnjujejo naslednje pogoje:
— če nimajo stanovanja ali pa imajo neustrezno oz. neprimerno stano

vanje in niso sami ali njihovi družinski člani lastniki vseljivega sta
novanja, stanovanjske hiše ali vseljivega vikenda, ki presega 50 m2

— da namensko varčujejo za stanovanjsko graditev v banki in da bo 
varčevanje zaključeno v letu pridobitve kredita

— da dovoljenje za graditev od dneva razpisa natečaja ni datirano s 
starejšim datumom od 10 let

— da še niso dobili posojila iz sredstev vzajemnosti v obsegu, določe
nem s tem pravilnikom

— da je kreditno sposoben.
Prosilci naj dvignejo vloge v Ljubljanski banki Ekspozitura Šent

jur, kjer bodo prejeli tudi vse potrebne informacije. Izpolnjene vloge 
z vsemi potrebnimi dokazili morajo prosilci vložiti na banko, ki bo vse 
vloge odstopila Samoupravni stanovanjski skupnosti.

Zaposleni delavci pri delovnih ljudeh, ki samostojno opravljajo 
dejavnost z osebnim delom, so pod enakimi pogoji upravičeni do poso
jila in so izenačeni z delavci v združenem delu, če združujejo sredstva 
vzajemnosti.

Prednost pri najemanju posojila imajo delavci z nižjimi dohodki 
na člana družine in delavci, ki bodo z dograditvijo stanovanjske hiše 
sprostili družbeno stanovanje, ki po stanovanjskih standardih ni ustrez
no za njihovo družino.

II. Za zbiranje vlog za dodelitev posojila iz stanovanjskih sredstev skup
nosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja za obnovo ali pre
novo laftne stanovanjske hiše upokojencev in invalidov. Za posojila 
bo v letu 1984 na razpolago

8 .000.000  din
Do posojila so upravičeni upokojenci in invalidi, ki imajo stalno 

prebivališče v občini Šentjur, če izpolnjujejo naslednje pogoje:
— da so lastniki ali solastniki stanovanjske hiše in prebivajo v hiši, 

za katero prosijo za posojilo,
— da si s pridobljenim posojilom izboljšajo svoje stanovanjske razmere
— da so kreditno sposobni
— da imajo potrebno dovoljenje občinskega upravnega organa, pristoj

nega za gradbene zadeve, če gre za taka dela, za katera je dovolje
nje potrebno.

Vloga mora vsebovati osnovne podatke prosilca, namen, za ka
terega bo posojilo uporabljeno in dovoljenje občinskega upravnega or
gana, če gre za dela, za katera je dovoljenje potrebno.

III. Za zbiranje vlog za dodelitev posojila iz stanovanjskih sredstev 
borcev NOV za obnovo ali prenovo lastne stanovanjske hiše. Za 
posojilo bo v letu 1984 na razpolago

420.000 din
Do posojila so upravičeni borci NOV, ki imajo stalno prebivališče 

v občini Šentjur, če izpolnjujejo naslednje pogoje:
— da so lastniki ali solastniki stanovanjske hiše in prebivajo v hiši, 

za katero prosijlo za posojilo
— da si s pridobljenim posojilom izboljšajo svoje stanovanjske razmere
— da so kreditno sposobni
— da imajo potrebno dovoljenje občinskega upravnega organa, pristoj- 

nega za gradbene zadeve, če gre za taka dela, za katerega je dovo- 
ljenje potrebno.

Vloga naj vsebuje osnovne podatke prosilca, namen, za katerega 
bo posojilo uporabljeno in dovoljenje občinskega upravnega organa, 
če gre za dela, za katera je dovoljenje potrebno.

Posojila za nakup, gradnjo in prenovo stanovanj in stanovanjskih 
hiš se dajejo največ za dobo 10 let po 4 % obrestni meri.

Temeljne organizacije združenega dela in delovne skupnosti ter 
ostali prosilci, ki želijo sodelovati v objavljenih razpisih, naj vložijo 
pismene vloge za dodelitev posojila najkasneje do 15. 5. 1985. Po tem 
roku vlog SSS ne bo sprejemala. . .  . . ,  „  „ „qo.

O rešitvi vlog bodo prosilci obveščeni najkasneje do 30. 6. 1985, 
izid razpisa pa bo objavljen v občinskem glasilu Utrip.

Samoupravna stanovanjska skupnost 
občine Šentjur pri Celju

VARSTVO OKOUA
KAKO UREDITI VPRAŠANJE 
ODPADKOV V NAŠI OBČINI

V zadnji številki Utripa smo go
vorili o varstvu pred hrupom in 
predlagali, naj vsaka družina po
sadi eno drevo. Odziv je dober. 
Tako bo npr. Kmetijska šola Šent
jur posadila drevje v obliki aleje 
od Kmetijske šole do Šentjurja, 
Gozdni obrat Šentjur bo posadil 
drevje okrog vrtca, tov. Ruža Tan
ko je darovala 15 brez. Komunal
no podjetje bo zastonj izkopalo 
jame, vendar je vse skupaj pre
malo, kajti posaditi bi morali cca
1.200 dreves in to spomladi. Poleg 
vrb žalujk in brez priporočamo 
saditev duglazij, ki rastejo 5-krat 
hitreje kot smreke. Toliko o tem, 
sedaj pa k novemu problemu, to 
je odlaganju smeti.

Urejeni odvoz smeti je v KS 
Šentjur-center, Gorica pri Slivnici 
in na Ponikvi, drugod pa se mora 
znajti vsak sam. Rezultat so divja 
odlagališča. Občinski inšpektorat je 
opisal, kako se v naši občini odla
gajo smeti.

Kratek povzetek je po KS sle
deč:

KS Dobje predlaga, da bi bilo 
odlagališče v starem kamnolomu 
na cesti proti Suhem. Dosedanje 
divje odlagališče je na spodnji 
strani proti potoku, ki teče v Dob
je.

KS Ponikva 'predlaga dve loka
ciji in sicer v Boznah, 50 m od 
ceste Ponikva — Loče, drugo pa 
pod Oglarjem, 20 jm od ceste Že
lezniška postaja Ponikva.

KS Planina predlaga, da se uredi 
še obstoječe (smetišče, ki) leži ob 
cesti Planina — Šentjur in je od
daljeno 120 m od prvih hiš strnje
nega naselja Planina.

PIONIRJI OSNOVNE ŠOLE 
BLAŽA KOCENA IZ PONIKVE

O prostem času mladih:
Na sestanku PO jsmo se pred

stavniki oddelčnih skupnosti' do
govorili, da izvedemo anketo o 
prostem času mladih.

O rezultatih ankete smo poro
čali na odrednii konferenci o pro
stem času, pri kateri so sodelovali 
predsedniki oddelčnih skupnosti. 
Povabili smo tudi dva gosta: pred
sednico DPM iz Ponikve, tov. Sil
vo Kundih in tov. Jakoba Rataj
ca, predsednika OK SZDL Šentjur.

V sproščeni razpravi so strnili 
svoje misli o rezultatih ankete tu
di najmlajši predstavniki nižjih 
razredov.

Pionirji so izrazili željo, da bi 
bila tudi ob sobotah odprta šol
ska telovadnica in bi na ta način 
lahko v prostem času razvijali 
razne športne dejavnosti.

Učenci višjih razredov, pred
vsem osmega, pa želijo plesne va-

KS Prevorje predlaga, da se 
ohrani dosedanje odlagališče.

KS Šentjur-okolica nima predlo
ga, kje naj bi bila odlagališča 
smeti.

Dokončna rešitev odlaganja sme
ti za celo občino ni mogoče. Za 
centralno odlagališče v Šentjurju 
ni primernega prostora, odlagališče 
bi bilo samo za ožji del Šentjurja. 
Ureditev in vzdrževanje bi bilo 
predrago. Lahko pa z manjšimi 
stroški uredimo začasno odlaganje 
smeti, če bomo upoštevali sledeča 
pravila:
1. Občina mora ustanoviti odkup

no postajo za uporabne odpad
ne snovi, kot so kovine, papir, 
cunje, steklo. Odkup mora biti 
urejen po "urniku v celi občini.

2. Občane moramo vzgojiti, da bo
do sami odpirali svoje odpadne 
snovi tako, da odberejo nepo- 
rabne snovi za prodajo, del od
padkov kompostirajo, drugo pa 
odpeljejo v urejeno odlagališče 
po KS.

3. KS naj odkupijo zemljišče, do
ločeno za smetišče, ga zavaruje
jo pred požari in preprečijo di
rekten stik odlagališča s tekočo 
vodo. Po potrebi naj preskrbijo 
za čiščenje smetišča in za odvoz 
večjih odpadkov na celjsko-od
lagališče smeti v Bukovžlaku.

4. Postavitev kontejnerjev je pre
drago, saj bi stal 1 kontejner 
letno od 30-40 milijonov.
Na ta način bi morali skrbeti 

za odpadne snovi. Predvsem vzgo
ja občanov in organiziranost KS 
sta pri tem odločilna.

Za vse dobre predloge pa se 
priporočamo.

Predsednik 
komisije za varstvo okolja;

dr. Ivan Moser

je. Težava je v tem, da na šoli ni 
usposobljenega mentorja in bi mo
rali poiskati zunanjega sodelavca.

Na oddelčni konferenci so ugo
tovili), da vsi učenci naše šole ni
majo enakih možnosti za vključe
vanje v interesne dejavnosti, ker 
je veliko takih, • ki so vezani na 
prevoz s šolskim avtobusom, in
teresne dejavnosti pa potekajo po 
pouku.

Izražene so bile še druge že
lje, nanizani problemi, s katerimi 
se mladi srečujejo v šoli in izven 
nje, dane so bile mnoge pobude 
in rešitve. Pionirji upajo, da bodo 
lahko rešili težave, ki so jih na
vedli na konfernci in da bo le ta 
pripomba k smoternejši izrabi 
prostega časa in k bolj vodenemu 
delu.

Ob koncu konference so izbrali 
tri delegate, ki bodo naš PO za
stopali na občinski pionirski pro
blemski konferenci v Šentjurju.

Novinarski krožek

M o n ti r a n je ,  p o p r a v i l a  in  v z d rž e v a n je  v s e h  p l in s k ih  
n a p r a v  v  g o s p o d in js tv u  in  d r u g o d  o p r a v l j a m  h i t r o  

in  p o  d o g o v o ru .

Š te f a n  V re č k o
ul. Dušana Kvedra 6, 

63230 Šentjur pri Celju 
Tel : (063) 741-265



SLIKA MESECA

Fantje v  katerem  DUR-u bom o pa sedaj zaigrali?

Glasbena šola
V Glasbeni šoli Šentjur letos 

obiskuje pouk 139 učencev, od te
ga jih je v dislociranem oddelku 
Ponikva 13. Glede na republiško 
povprečje, ki znaša okrog 10'% za‘- 
jetja osnovnošolske populacije v 
glasbeno šolanje, ima naša šola še 
velike možnosti razvoja, ki ga vi
dimo tudi v odpiranju dislociranih 
oddelkov pri vseh osnovnih šolah. 
Pri učencih in starših obstaja velik 
interes za šolanjem v Glasbeni šo
li, ki mu. zaenkrat še ne moremg 
zadostiti zaradi različnih proble
mov, s katerimi se ubadamo, pred

vsem je to pomanjkanje ustrezne
ga kadra. Reči moram, da vlagamo 
veliko truda-v usmerjanje lastnih 
učencev v študij glasbe na srednji 
in višjih šolah, saj od drugod uči
teljev ne dobimo kljub vsakolet
nim razpisom. Pri OIS smo nale
teli na razumevanje in tako pre
jemajo štipendije na srednji stop
nji 4 dijaki in na višji stopnji 1 
študentka. Za letos sta za srednjo 
stopnjo razpisani 2 štipendiji in za 
višjo stopnjo 1, za vse tri imamo 
lastne kandidate. Kaže torej, da 
bomo čez leta odstranili kadrov
sko oviro za razvoj Glasbene šole.

Da bi zadostili zahtevam pred
metnika, smo v letošnjem šolskem 
letu pojačali ali na novo ustano
vili več instrumentalnih -skupin in 
sicer anasambel harmonik na Po
nikvi, ansambel harmonik v Šent
jurju, skupino kitar ter v sodelo
vanju s Kulturno skupnostjo god
bo na pihala in oddelek tolkal. 
Moram reči, da so mentorji, ki vo

dijo te anasamble, svoje delo do
bro zastavili in pričakujem, da se 
bodo skupine razvijale v smislu 
doseganja vse bolj kvalitetne igre. 
Godba na pihala še ni nastopila, 
prvič se bo predstavila ob Praz
niku dela. Godba premaguje začet
ne težave, manjka godbenikov, ni 
kvalitetnih instrumentov (mimo
grede, instrumenti dosegajo astro
nomske cene, pa še dobiti jih ni), 
vendar startali smo in ob finančni 
ter moralni podpori družbene 
skupnosti in maksimalni angažira
nosti Glasbene šole upamo, da bo 
z leti le zrasla v soliden korpus.

Ob teh kvalitetnih premikih v 
delu šole ne smemo pozabiti na

prostorsko stisko, ki je vsako leto 
očitnejša, vzporedno z razvojem 
šole v kvalitetni smeri. Skupščina 
občine nam je v uporabo prepu
stila celotno zgradbo, vendar ima
mo v zgornji etaži še dve stranki. 
Eni je Sam. stanovanjska skupnost 
že dodelila stanovanje, ko bo na 
razpolago, torej bomo najbrž še 
letos uspeli pridobiti 3 dodatne 
prostore, ki jih nujno potrebuje
mo, preostane torej še ena stran
ka, ki zaseda 2 prostora. Z izpraz
nitvijo teh stanovanj pa je na vi
diku finančni problem, saj je zgor
nja etaža v obupnem stanju in bo 
potrebno v obnovo in opremo vlo
žiti ogromna sredstva, ki jih pa 
nimamo. Mimoidoči lahko z vese
ljem pogledajo stavbo od zunaj, ki 
sedaj gotovo kraju ni v sramoto, 
tudi okolje skrbno urejamo, toda 
notranjost zgradbe je žalostna. Ob
noviti je potrebno vse od kleti, 
predprostorov spodaj, lesenega 
stopnišča, ki je že nevarno, pa ce

lo zgornjo etažo, ki je po vojni Ali lahko pričakujemo podporo 
gotovo ni nihče obnavljal. V kakš- širše družbene skupnosti? 
nem stanju je, pričajo tudi objav
ljene fotografije. Janez Slana

Nagradno vprašanje
KJE BOMO LETOS PRAZNOVALI OBČINSKI PRAZNIK?

Odgovore pošljite do 10. maja na uredništvo.

NAŠA BESEDA

1. Petek , 26. april
ČUDEŽNI PISALNI STROJ
ČEK — pionirska skupina KD 
D obje v  Slivnici ob 9. uri 
GRUDNICA — OŠ Planina v 
Loki pri Žusmu ob 9.30 uri

2 . Sobota, 27. april
MITING — gledališka skupina  
KD »Franc Vrunč« D obje, v 
Dobju ob 19. uri

3. N edelja, s. maja
VESELO POPOLDNE —  ku l
turni program (KD D obje) v  
D om u počitka v  Šmarju, ob 
15. uri

% Torek, 23. aprila
LUTKOVNA IGRA »BUTAL
SKE RAZGLEDNICE« — p io 
nirska skupina iz OŠ Planina  
igra na Kalobju ob 9.30 uri

4. Četrtek, 9. maja  
KONCERT M LADINSKIH IN  
OTROŠKIH PEVSKIH ZBO
ROV OŠ Šentjur v  av li OŠ 
Šentjur, ob 15. uri

5. Petek , 10. maja
ČUDEŽNI PISALNI STROJ
ČEK (Smiljan Rozman) — p io 
nirska skupina iz D obja igra 
na Planini ob 11. uri (m ožno  
p on ovitve ob 14. uri)

6. Sobota, 11. maja  
REVOLUCIJ N E  BO VEČ — 
KD Prevorje, ansam bel KD 
D obje, na Planini ob 20. uri

7. N edelja, 12 . m aja
TRI VESELE — KD D obje v

Dramljah ob 15. uri
8. ČETRTEK, 16. m aja

REVIJA OTROŠKIH IN  MLA
DINSKIH PEVSKIH ZBOROV 
v Šentjurju ob 17. uri

9. Sobota, 18. m aja  
GOSTOVANJE MPZ Šentjur v  
Šoštanju
KONCERT MPZ »Oton Župan
čič« Ponikva na Ponikvi, ob  
20 . uri

10. Nedelja, 19. m aja  
KONCERT DOMAČE ZABAV
N E  GLASBE na Ponikvi

11. Nedelja, 19. m aja
REVIJA ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV v  Slivnici, ob 18. uri

12. Nedelja, 26. m aja
NASTOP FOLKLORNIH SKU
PIN  v  Dobju, ob 16. uri

13. Ponedeljek, 27. m aja 
ČUDEŽNI PISALNI STROJ
ČEK - pion irska skupina D ob
je v  OŠ Šentjur (po dogovoru)

14. Petek, 31. m aja  
ABSOLVENTSKI KONCERT 
GLASBENE ŠOLE ŠENTJUR

15. N edelja, 2 . junij
REVIJA FOLKLORNIH SKU
PIN  ob 16. uri

16. Nedelja, 16. junija
VESELI TOBOGAN za naj
m lajše v  D obju ob 16. uri

17. Nedelja, 23. junija
PLES ŽIVLJENJA — KD Šent
vid  v  D obju ob 16. uri

Prireditev »N aša beseda« je  
posvečena 40-letnici' osvob od itve!

SPORED FILMOV ZA MAJ
Sobota, nedelja; 4. in 5. 5.: ZORA V ZEMLJI ZULLU — USA 
Sobota, nedelja; 11. in 12. 5.: SAMO DVAKRAT SE ŽIVI — USA — avan

turistični, igrajo: Sean Connery, Akiko Wakabayashi, Donald Pleasence 
Sobota, nedelja; 18. in 19. 5.: NEW YORK 1987 — USA — Akcijski 

igrajo: Kurt Russell, Lee Van Cleef 
Sobota, nedelja; 25. in 26. 5.: POHITI ZABAVA SE PRIČENJA

KAKŠNA SETEV, TAKŠNA ŽETEV!
Tega se prem alo zavedam o pri delu z m ladim i in v se  prepogosto ob so 

jamo m lade za njihovo  neznanje in  nezainteresiranost.

Glasilo UTRIP izdaja Občinska konferenca SZDL Šentjur pri Celju v nakladi 4.000 izvodov.
Uredniški odbor: glavni urednik Dušan VODEB, odgovorni urednik Goce KALAJDŽISKI, Drago MACKOŠEK, Jože MAST

NAK, Miran KOREN, Anita Koleša, Mirko ČANDER.
Naslov uredništva* Titov trg 5, tel.: 741-286, 741-002, ž. rač. 50770-678-45153 OK SZDL Šentjur pri Celju. Tisk: TOZD Papir- 
konfekcija Krško. Oproščeno tem. davka od prometa proizvodov št. 745-15/9-1978. Fotografij in rokopisov ne vračamo.


